

北京夕阳悠然游



**84783633
84783635**

当思绪还一片茫然时，我已踏上一个人的北京之行。原本是妄想以最快速度逃离这里的纷扰，可仓促间却报了夕阳红老年团，于是爷爷奶奶们这一路上的欢歌笑语也让我有点孤单的小情绪逐渐洋溢起来。

当我真正踏上天安门广场时，心中的那份曾以为早已被忽略的崇敬与激动瞬间鲜明起来了。天安门广场不只是一个地标，更是人们心中光明的神祇，忠贞的信仰。徜徉在象征了封建皇权的至高威严与绝对严谨的故宫里，轻抚大开大阖的金碧重檐，轻踏那不植一树、不开一花的白玉大阶，被这铺展开与生俱来的皇家气度所震撼。如果说故宫是威严肃穆的王者，那么颐和园便是情思缱绻的美人了。昆明湖畔的烟柳，万寿山麓的夕阳，

无不向人昭示着积淀千年、浓得化不开的京华烟云。那小小的门，那走进后有山有湖的大千世界，那迂回曲折的画廊百转，那妩媚低怨的对联匾额，那百花千柳的优柔哀愁……

将身心放纵于游玩中，一切俗事皆忘，难怪古人总爱寄情于

山水。在迈向天坛的长路上，突然放慢脚步遥望与我同行的老人。那对老夫妻互相搀扶着，在晨光里悠然慢行。太阳缓缓升起，红光透过薄雾洒向大地，在他们身上镀上光芒。依偎的背影和十指紧扣的手，叫人感触万千——我们感慨世间情为何

物，抱怨无法寻得一人执手相偕老，其实一切都是自己欲望无止却又求而不得罢了。蒙蔽双眼的东西太多，人们不经意抛却了最本真的美好。其实幸福不分年岁，亦是与外界无关。一辈子到老握着你的手，无论泥泞磅礴，无论富贵贫穷，不离不弃荣辱与共……

闭目遐思，小吃金街、奥体鸟

两日之后，小豆豆街、奥体鸟巢、长安街夜景、胡同畅游、王府万福，这一路上亲眼所见的不只是北京的风土人情，更是一段段老人们夕阳的浪漫乐章。不知道在我年老时，是否会有如此福分，与爱人健康快乐无忧地走遍山山水水，在祖国的心脏留下爱的回忆。

推荐旅行社:宝中旅游
团团转价:单飞6日 1299元/人
发团日期:5月5日
双卧7日 800 元/人

畅游“天下第一水”

在浙江省温州市北部的永嘉县境内，有一件以“水秀、岩奇、瀑多、村古、滩林美”的独有特色而闻名遐迩的艺术瑰宝，那就是楠溪江。它是我国国家级风景区当中唯一以田园山水风光见长的景区，被誉为“中国山水画摇篮”。

游楠溪江，乘竹筏漂流为一大乐事。楠溪江水面宽而浅，一般水深1米左右，少数深潭可达数米。滩有急流而不凶险，潭水平静而不阻滞，宜游玩。漂流是一项野外活动，有的喜欢“鲁滨逊”式的探险漂流，而楠溪江漂流，最大的特色是静静地漂，让心与自然融合，这正是我们这些乐静的人所向往的。“筏公”们用当地的方言叫我们脱掉鞋袜迎我们上筏，坐在筏中的竹椅子上，脚自然浸入水中，游人们情不自禁地弹起水花。看着筏公头上戴的竹笠和手中握的竹篙，再配上四周的景物，发觉人、水、竹已与自然融为一体。其水清澈见底，秀丽多姿，游鱼碎石，历历在目。日间泛舟坐筏游江上，远眺青山，近看滩林，俯赏江水，溪光山色令人心旷神怡；夜间游江，渔火点点，渔舟晚唱，江风柔拂，尽抒幽情逸致。到过楠溪江的游客也无不为那清澈人心的江水缭绕情怀，沐浴过楠溪江上游的叠叠飞瀑，再架筏向下游漂流，两岸峰岩秀险，翠色万千。

推荐旅行社:中天旅行社
团团转价:618元/人
发团日期:4月30日、5月1日



曼谷芭堤雅享受游



第一天南京禄口国际机场指定地点集合后，在金牌领队的全程带领下，后搭机飞往为人们称作人间天堂的泰国首都曼谷；第二天早餐后游览泰国第一国宝——犹如童话世界的城中之

城的大皇宫，在这里集中了泰民族建筑的精华，里面供奉着泰国的镇国之宝——翡翠玉佛，午餐后前往鳄鱼潭观看惊心动魄的“人鳄相斗”的表演。下午将驱车前往大城府古都，游览安娜教堂、南洋水果王国、三轮车风情游、百年老街巡礼；晚上特别安排乘坐超级版专属柚木古帆船——大城公主号，漫游东方威尼斯大城护城河；第三天前往泰国国家观光局指定的暹逻珠宝中心，随后参观PT城皮革展示中心，之后乘车前往富有亚洲度假区之后美誉的海滨度假胜地——芭提雅，抵达浪漫

美霞半岛度假村，这里是亚洲最大占地的私人海滩度假中心，昔日贵为皇族度假避暑胜地。这里自然静谧，融合了海洋及园林风光，同时沙滩俱乐部里娱乐设施完全免费提供。傍晚夕阳西下时，晚霞一片，有如仙境一般。我们将迎来沙滩晚宴之约，海边营火串串升起，迎面而来的是香味扑鼻的手摇炭烤全猪及海鲜BBQ烧烤风味大餐，保证让您有个甜蜜难忘又激情的夜晚；第四天上午搭乘快艇前往，并乘玻璃木船观看海底珊瑚奇景，于岛上沙滩跳蚤市场自由逛逛或拍照、沙滩

戏水、享受日光浴或自费参加太平洋水上活动；第五天前往侏罗纪公园，园内以骑大象代步乡野丛林，享受泰国独特情调，尔后乘坐惊险刺激的鳄鱼湖探险船；第六天前往金佛寺，游客可依照泰国风俗参拜四面佛，进香纳福，为自己和家人祈福平安，傍晚来到东南亚最大的国家免税商城KINGPOWER（约1小时）自由逛逛，为家人、亲朋好友备上一份纪念好礼。

推荐旅行社：中青旅
团团转价：3899元/人（5月
）3699元/人（5月12日、17
第二人报名立减500元/人